

## 大华银行签署两项协议，增加中新跨境合作机会

新加坡，2017年4月12日—大华银行（中国）今天签署了两项合作备忘录（“备忘录”），旨在增加中国和新加坡的跨境合作机会。

第三届“新加坡-上海金融论坛”于今天在新加坡举行。大华银行在此次论坛上共签署两份备忘录，合作对象分别为上海隧道工程股份有限公司的全资子公司上海城建国际工程有限公司（“城建国际”）以及精工科技集团全资子公司新融云数据公司（新融云）。

这两份协议是在中国与东南亚之间的贸易投资流动表现强劲的背景下签署的。预计到2020年中国与东南亚双边贸易额将达到1万亿美元，而双向投资额有望达到1500亿美元<sup>1</sup>。

### 支持“一带一路”倡议下的区域基础设施发展

根据第一份备忘录，大华银行（中国）将通过提供全面的境内及跨境银行产品与服务，支持城建国际在新加坡及其它东南亚国家的扩张。城建国际的母公司上海隧道工程股份有限公司自1996年以来一直在为新加坡的大众捷运系统建设地下隧道。

大华银行（中国）将通过集团外国直接投资咨询部的战略合作伙伴生态系统，在城建国际与东南亚的政府机构、行业协会和专业服务提供商之间扮演桥梁作用。

大华银行（中国）行长兼首席执行官符懋赞先生表示：“越来越多的中国公司借助‘一带一路’倡议进军东南亚市场，他们对东南亚国家联盟经济共同体（‘东盟经济共同体’）的长期增长前景也表示乐观。根据《2016年大华银行亚洲企业调查》，72%的中国企业认为，东盟经济共同体将让他们的区域业务扩张之路变得更加平坦<sup>2</sup>。

<sup>1</sup> “中国—东盟领导人会议暨中国—东盟建立对话关系25周年纪念峰会主席声明”，东盟秘书处，2016年9月7日。

<sup>2</sup> 《2016年大华银行亚洲企业调查》调查了2,500名亚洲商业领袖，其中包括1,000位中国企业领袖。目的是了解亚洲企业所面临的挑战以及他们为促进下一步增长所要采取的战略和计划。

“中国公司都希望寻找一个具有强大区域网络并对当地市场有深刻了解的合作伙伴，帮助他们把握东南亚商机。大华银行在东南亚网络的深度和广度使我们能够提供独特的本地建议和专业知识，帮助城建国际精确定位该地区的基础设施发展机会。” 符先生表示。

城建国际副总经理李业广先生表示：“随着区域倡议——特别是‘一带一路’和东盟经济共同体——的推进，我们发现东南亚基础设施领域存在巨大潜力。在大华银行的支持下，我们相信我们能够更有效地识别和抓住该地区的商机。”

### **帮助大中型企业利用金融科技提高效率**

根据第二份备忘录，大华银行（中国）将通过向其大中型企业客户提供基于云服务的供应链融资解决方案——NEMO，帮助新融云进入中国市场。

通过 NEMO，企业可以将自己的应付账款和应收账款流程数字化和自动化，从而将流程时间从几周缩短至几天。这将使企业能够更高效地管理自己与供应商以及分销商的对帐。

本备忘录也是大华银行集团与精工科技集团合作的一部分，旨在帮助客户完善供应链融资的申请流程。由于客户的 NEMO 账户可直接连接到他们的大华银行账户，客户或其供应商只需点击按钮便可方便地申请融资。

符先生表示：“融资对客户的业务增长和发展至关重要，但由于行政手续和手动程序较为繁琐，融资进度经常会被放缓。通过帮助客户更有效地利用科技手段来管理业务账户，我们让客户更方便地获得供应链融资。”

新融云首席执行官黄循棟先生表示：“对许多公司而言，如果使用手动账户，申请供应链融资的过程堪称漫长。通过与大华银行集团的合作，我们希望通过采用数字化的工作流程，帮助更多的中国和东南亚公司提高生产力。”

-完-

#### 关于大华银行（中国）

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。

通过稳健经营、健康发展，大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构。目前，大华银行（中国）的综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重员工发展和社会公益。从2012年起，我行定期参与集团区域公益项目“爱心公益跑（行）”，并将筹集的善款捐赠给本地多家慈善机构，用于他们的儿童和教育支援项目。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：

[www.UOBChina.com.cn](http://www.UOBChina.com.cn)

#### 媒体咨询：

姚丽洁

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Chloe.YaoLJ@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646